
 

 

KOMENTARI UČESNIKA  TRENINGA 
 “UPRAVLJANJE PROJEKTIMA PO PMI METODOLOGIJI” 

 
 

“ Bilo je interesantno i korisno. Osoblje ljubazno. Organizacija je bila na visini. Pohvala za sve. 
Kurs je ispunio moja očekivanja. Predavač je bio na visini zadatka.” 
Dejan Dejanović, SOKOJ 
 
 
“ Izuzetno dobro i kvalitetno. Saznao sam dodatne stvari o upravljanju projektima po PMI 
metodologiji.” 
Branislav Krsteski, RF PIO 
 
 
“ Trening je bio jako dobar i koristan. Trener je bio koncizan i konkretan. Opšti utisak je ću 
stečena znanja na treningu moći da primenjujem u praksi.” 
Ivan Krdžavac,  Telegroup doo 
 
 
“Zadovoljna sam današnjim treningomi sigurna sam da će mi pomoći u budućem radu” 
Radosava Voštić, Samsung 
 
 
“I predavač i organizacija su bili na visokom nivou. Nemam nikakvih zamerki” 
Vladimir Spasojević, Samsung 
 
 
“Trening je bio dobro organizovan. Predavač je držao pažnju ceo trening. Sve pohvale kako za 
sam trening i predavača, tako i za kompletno osoblje MNG Centra” 
Milena Maksić, Samsung 
 
 
“Trening je bio zanimljiv i interaktivan. Podignut nivo znanja o projektnoj terminologiji i 
upravljanju projektima” 
Zoltan Garai, Dad Draexlmaier 
 
 
“Trening je bio veoma zanimljiv i interaktivan. Zdrava komunikacija i otvorenost” 
Mišel Ćopić, Dad Draexlmaier 

 
 

“Veoma sam zadovoljna kompletnom uslugom i timom koji realizuje obuke kod Vas. 
Zahvaljujem se na korisnom i prijatnom organizovanom vremenu kod nas.”  
Draga Golubović, NIS A.D. Novi Sad 
 
 
“Samo pozitivan utisak. Sve, obuka-trening, utisak domaćina, prijatna atmosfera, sve za 
pohvalu.” 
Vladimir Todorović, NIS A.D. Novi Sad 



 

“Profesionalan pristup trenera. Trening drži koncentraciju. Interesantni i konkretni primeri.” 
Vladimir Marković, Elektromontaža d.o.o. Kraljevo 
 
 
“Sve pohvale. Odlična organizacija, odličan trener. Trening fokusiran i veoma sadržajan.” 
Marina Medić, Planet Systems Group d.o.o. 
 
 
“Dobra organizovanost. Profesionalnost trenera.” 
Bojan Ilić, Mitas Ruma 
 
 
“Vrlo sam zadovoljna. Jedva čekam da isprobam neke tehnike.” 
Slađana Matić, Planet Systems Group d.o.o. 
 
 
“Vrlo koncizno i kvalitetan trening.” 
Jelena Novović, Elektromontaža d.o.o. Kraljevo 
 
 
“Odličan trening. Veoma interesantan i poučan.” 
Goran Živković, Mitas Ruma 
 
 
“Prezadovoljan. Sve pohvale za trenera.” 
Dušan Stojković, Elektromontaža d.o.o. Kraljevo 
 
 
“Izuzetno korisno i primenljivo u daljem radu.” 
Novica Vodoplav, Elektromontaža d.o.o. Kraljevo 
 
 
“Odličan predavač i trening, sažeto, sistematično i praktično.” 
Ivanka Jević Ajcev, Planet Systems Group d.o.o 
 
 
“Izvanredan i visokokvalitetan trening.” 
Aleksandar Lazić, Elektromontaža d.o.o. Kraljevo 
 
 
“Vrlo interesantan I primenjiv trening. Jako dobra organizacija tematike, blokova, pauza. Sve 
pohvale centru I treneru.” 
Marina Popović, NIS a.d. 
 
 
“Sve pohvale, prvenstveno za trenera, a zatim I za celokupnu organizaciju I ugođaj prilikom 
boravka kod vas. Ljubaznost svih kolega je na zavidnom nivou.” 
Stanislava Radojčić, NIS a.d. 

 


